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令和３年 第８回久御山町教育委員会定例会 議事録

１．招集年月日 令和３年 10 月 18 日

２．招集の場所 久御山町庁舎２階会議室 23

３．開 会 令和３年 10 月 18 日 午後１時 30 分開会 宣告

４．出 席 委 員 内 田 智 子

寺 井 恵太郞

豊 田 美 幸

阿 部 拓 児

田 口 賀 彦

５．職務のため出席した者の職氏名

教 育 次 長 田 井 稔

学校教育課長 星 野 佳 史

社会教育課長 森 本 智 代

書 記 奥 小 苗

６．付 議 案 件

なし

７．会議の経過

午後１時 30 分 開会

○内田教育長 ただいまから令和３年第８回久御山町教育委員会定例会を開催いた

します。まず、令和３年第７回の議事録でございますが、本日までに作成できなかった

ため、次回の定例会にて本日の議事録と併せて承認をいただきたいと思いますので、ご

了承のほどよろしくお願いします。次に、報告についてでございます。まず、令和３年

９月 30 日をもちまして任期満了を迎えられました豊田委員様に、再任をお願いしまし

たところ、快くお受け頂き、令和３年９月３日の議会におきまして議会の同意を受け、

再任していただきました。10 月１日に町長から辞令の交付がございました。また、同様

の手続を踏まえまして、私も教育長再任となりましたことをご報告申し上げます。豊田

委員どうぞよろしくお願いいたします。さて、９月 30 日まで緊急事態宣言が発出され

ていました関係で、９月 24 日に予定されていました教育委員の皆様の学校訪問が延期

となりました。小中学校の修学旅行、授業参観が引き続き延期となっております。こど

も園の体育参観につきましては事故無く、無事に開催できたと報告を受けております。

中学校の修学旅行については、再度延期となりました。小学校の運動会については、こ

のままいけば出来るのではないか、と考えております。本来でしたら、教育委員の皆様

方に様々な行事についてご案内する運びとなるわけですが、今回は失礼をさせて頂いて、

規模を縮小し内容を変更した上で実施していきます。学校につきましては、２学期開始

当時には感染者が数名おりましたが、現在はゼロの状況が続いております。特に、緊急

事態宣言中の生活については、教育委員会事務局の方からマニュアルを再度改めまして、
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それを基に感染防止対策を行いました。また、給食の際には机にパーテーションを着け

るなど、工夫をしております。次に、工事につきまして、東角小学校フェンスの付け替

えが完了いたしました。看板につきましても、土曜日に校舎の正面に設置いたしました。

中学校プール改修工事、とうずみこども園解体工事、みまきこども園整備については順

次進めているところであります。社会教育課につきましては、中央公民館の解体工事が

始まっており、今日から足場を組んでの作業が始まっています。また、今年も町民文化

祭については、コロナ禍のため中止いたします。以上ご報告を終わります。本日議事案

件はございませんので、以上で定例会を閉会いたします。

午後１時 35 分 終了



- 3 -

○報告事項

（１）全国学力学習状況調査について

（２）代表質問・一般質問（９月議会）について

（３）令和４年度町立こども園新規入園について

（４）その他

（１）全国学力学習状況調査について

≪非公開≫

（２）代表質問・一般質問（９月議会）について

○星野学校教育課長

・令和３年９月６日(月)・７日（火)開催

・14 名中８名の議員が登壇、うち教育委員会関係は２名

＜芦田議員＞

３ 学校図書館における「はだしのゲン」の取り扱いについて

＜松尾議員＞

１ 新型コロナウイルス感染症の今日的課題について

１－５ 新学期を迎える学校の感染防止対策

（３）令和４年度町立こども園新規入園について

○星野学校教育課長

・継続入園の方は 11 月１日以降に各こども園にて継続利用意向確認書を配付する。

・新規入園の方は 10 月 22 日以降各こども園、あいあいホール、子育て支援課にて新規

入園申込書を配布する。

・２月中旬以降に決定を行う。

（４）その他

○星野学校教育課長

・GIGA スクールの活用状況について、

・Ｗ．Ｈ．Ｓ事業の中止による代替事業について

○内田教育長

・「教育課程」に掲載された東角小学校 津田先生の記事について


